

ЗА УГОЛЬ

Орган Осинниковского ГК ВКП(б) и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 16-й

№ 89 (1883) СРЕДА, 28 июля 1948 г. Цена 20 и

ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД В ШКОЛАХ

Почти один месяц остается до нового учебного года. Это небольшой срок, если учесть тот огромный объем работ, который следует провести по завершению всей подготовки в школах.

За последние полтора месяца подготовки к новому учебному году уже немало сделано. Руководители многих школ проявляют большую активность в этой работе. Шефы школ — предприятия города — с честью выполняют привитые на себя обязательства по ремонту школьных зданий. На сегодняшний день все школьные здания в основном отремонтированы. Везен школам годовой запас топлива. В самих школьных зданиях дело стоит теперь за тем, чтобы привести их в порядок, создать во всех классах уют, отремонтировать мебель, благоустроить территорию.

В нынешнем учебном году число начальных школ увеличится в связи с увеличением количества учащихся. Должны открыться еще две школы. Серьезное внимание сейчас должно быть обращено к строительству и оборудованию зданий, где должны будут разместиться вновь открываемые школы. Здание школы № 4 очень медленно сооружается. Существует опасность, что если в оставшееся время не будут приняты меры по ускорению строительства, новое здание школьники не получат к началу учебного года. Руководители стройконторы треста «Молотовуголь» (нач. т. Темельков) очень мало уделяют внимания строительству школы и не тревожатся за срыв.

Также есть опасения, что к новому учебному году не будет иметь помещение вечерняя школа рабочей молодежи № 1. Пока не чувствуется заботы у руководителей треста о выделении школе этого помещения.

За месяц, который отделяет до начала учебного года, необходимо сделать все по приведению в порядок школьных помещений, во что бы то ни стало закончить строительство

нового здания в копы № 4. Прошедшая недавно 8-я сессия горсовета отметила, что горОНО, директор школ не сумели в прошлом году добиться безусловного выполнения закона о всеобщем. В будущем учебном году это не должно повториться. Успех всеобщего решается не осенью, а летом. Именно сейчас следует заботиться о точном учете детей, подлежащих обучению. Запись учащихся в школу — исключительно важный раздел подготовки к новому учебному году. Необходимо каждому учителю знать, сколько его учеников записано в школу и как они готовятся к учебе, имеют ли все необходимое для посещения занятий. Хорошо эту серьезную работу нельзя провести без тесной увязки с родителями, с широкой общественностью.

Вернувшись из отпуска учителям следует взяться за подготовку тех учащихся, которые оставлены на осенние испытания. Необходимо собрать всех этих школьников и начать с ними систематические занятия с тем, чтобы они к 10 августа могли сдать испытания и перейти в следующий класс. К этой важной работе еще пока ни один учитель не приступил. Необходимо, чтобы к учебному году и сам учитель подготовил себя должным образом — глубоко изучил программу, позвонил с учебниками, уделял серьезное внимание планированию работы.

Долг родителей перед ребенком — подготовить для него все необходимое к посещению школы, к плодотворной учебе. Желательно было бы, чтобы ребенку был подготовлен школьный костюм, платье. Форма дисциплинирует учащегося.

В новом учебном году мы желаем, чтобы учителя добились значительного повышения качества преподавания, добились успехов в воспитании детей. Широкая общественность нашего города заинтересована в том, чтобы во всеоружии встретить новый учебный год во всех школах.

Накануне Дня железнодорожника

Хорошими производственными достижениями готовятся встретить свой праздник железнодорожники погрузочно-транспортного управления треста «Молотовуголь» (нач. т. Лобыкин). За 25 дней июля они значительно перевыполнили план отгрузки угля, сократили простой вагонов под грузовыми операциями на 1,4 часа, отправили 10 стахановских маршрутов. Коллектив уже немало сделал по подготовке транспортного хозяйства к зиме. Полностью подготовлены к нормальной работе в зимних условиях все стрелочные посты. Отремонтированы вагонные весы и весовая будка. Приведено в поряд

док все путевое хозяйство. Борьба за достойное выполнение предпраздничных обязательств, особенно хорошо организовал работу и достиг высокой производительности труда коллектив смены маневрового диспетчера г. Григоревича (дежурный по станции т. Жуков). В этой смене составитель поездов т. Беймо ежедневно выполняет свое задание на 180—200 процентов, машинисты паровозов т. Тихенко и Гончаров — на 200—250 проц. Добросовестно относятся к своим обязанностям и в отличном состоянии содержат стрелочное хозяйство стрелочницы т. Гранкина и Мульнова.

Достойную встречу шахтера!

ЭШЕЛОН ЗА ЭШЕЛОНОМ — СВЕРХ ПЛАНА

Ежедневно многие десятки тонн сверхпланового угля идет на гора на шахте № 4. Упорно борясь за выполнение обязательств в соревновании, коллектив передовой на руднике шахты 27 июля — на четыре дня досрочно — выполнил июльскую программу. За семь месяцев текущего года отправлено более девяти эшелонов сверхпланового угля.

По выполнению своих высоких обязательств на шахте впереди всех идут горняки участков, которыми руководят начальники тт. Антонов, Сафонов, Бауков. Самоотверженно трудятся на шахте многие стахановцы. Самые высокие показатели выработки — две и более норм — имеют навалотбойщики тт. Черепанов, Солдаев, Голбан, Домбровский, Чеботарь, Барбарош и другие.

Участки, досрочно выполнившие план

На шахте № 4 досрочно выполнили июльский план угледобычи:
Участок № 1 (нач. т. Антонов) — 23 июля.
Участок № 5 (нач. т. Сафонов) — 26 июля.
Участок № 6 (нач. т. Бауков) — 26 июля.
На шахте «Капитальная»:
Участок № 1 (нач. т. Ушаков) — 23 июля.
Участок № 11 (нач. т. Гончарук) — 24 июля.

Создаем устойчивый фронт

Коллектив нашего участка в первом полугодии по проходке выработок главнейших направлений выполнил на 107 процентов. Стремись достойно встретить день шахтерского праздника, с еще большим производственным подъемом трудятся горняки в июле.

Бригада т. Воротынцева, работающая на проходке конвейерного штрека по пласту К-1 нижней пачки, досрочно выполнила июльский план и уже имеет на

своем счету 9 погонных метров сверхплановых уходов этой главнейшей выработки. Также хорошо работает бригада т. Зарубина на проходке уклона № 30. При плане в 40 погонных метров она дала за 25 дней 33 погонных метров ухода.

Сегодня коллектив нашего участка заканчивает выполнение месячного плана.

Ф. Долгов, вачальник участка № 15 шахты «Капитальная».

СОРЕВНОВАНИЕ БРИГАД

В соревновании за достойную встречу «Дня шахтера» лучших показателей за 26 дней июля добились следующие бригады:

На шахте «Капитальная».

Германа	— 143,4 проц.
Хамидулина	— 143,3 проц.
Андрюченко	— 137 проц.
Савилина	— 135,5 проц.
Трищенко	— 132,7 проц.
Сялко	— 126,3 проц.
Арсентьева	— 124 проц.
Червяк	— 123 проц.
Ардатова	— 122 проц.
Романова	— 120 проц.
Кузнецова	— 119 проц.
Арлюченко	— 113 проц.
Герт	— 110 проц.
Сахарчук	— 110 проц.
Шульц	— 110 проц.
Лебедева	— 108,1 проц.

На шахте № 4

Солдаева	— 140,2 проц.
Вагнера	— 132,2 проц.
Домбровский	— 125,2 проц.
Темербаява	— 120,7 проц.
Чеботаря	— 118,5 проц.
Барбарош	— 114,5 проц.
Чегуряна	— 107,6 проц.
Черепанова	— 107,5 проц.

На шахте № 10

Манченко	— 141 проц.
Дорошневича	— 141 проц.
Нацан	— 117,7 проц.
Ознобинна	— 110,1 проц.
Яничина	— 110 проц.
Красовского	— 109 проц.
Чернявого	— 106 проц.
Туркина	— 105,4 проц.
Киселева	— 105,2 проц.

УСПЕХИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В печати опубликовано сообщение статистического управления РСФСР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства РСФСР за 1948 год за II квартал. Это сообщение показывает, что народное хозяйство Российской Федерации достигло новых успехов.

План производства во втором квартале 1948 года по валовой продукции республиканской и местной государственной промышленности РСФСР выполнен на 106 процентов, а план первого полугодия на 104 проц. На 101 проц. выполнены план промышленная кооперация и кооперация являлись.

Республиканская и местная промышленность во втором квартале выпустила сверх плана значительное количество шерстяных тканей, кондитерских изделий, животного и растительного масла, посуды металлической и других промышленных изделий. По сравнению со вторым кварталом прошлого года валовая продукция республиканской и местной государственной промышленности РСФСР увеличилась на 25 процентов, а валовая продукция кооперативной промышленности — на 19 процентов. Производительность труда рабочих в промышленности республиканского и областного подчинения возросла во втором квартале 1948 года против второго квартала 1947 года на 8 процентов.

ТОРЖЕСТВО КАРЕЛО-ФИНСКОГО НАРОДА

25 июля исполнилось 25-летие со дня образования Карело-Финской Советской Социалистической Республики. За четверть века в братской семье народов Советского Союза, при помощи великого русского народа, при повседневной заботе и внимании большевистской партии и советского правительства Карелия прошла славный путь своего национального государственного развития. В день юбилея трудящиеся Карело-Финской ССР по-

Сильно поднялось производство строительных материалов — кирпича, известня, алебастра, черепицы, пиломатериалов. Намного увеличился выпуск товаров для населения — продовольствия, посуды, хлопчатобумажных, шерстяных и льняных тканей, обуви, мебели. Это обеспечило дальнейшее развертывание советской торговли и рост розничного товарооборота. Цены кооперативного рынка во втором квартале этого года по сравнению со вторым кварталом 1947 года значительно снизились.

В сообщении статистического управления указывается, что в колхозах и совхозах РСФСР в этом году успешно проведен весенний сев, уход за посевами и подготовка к уборке урожая proceeding лучше, чем в прошлом году.

За первое полугодие 1948 года построено автогужевых дорог республиканского и местного значения в два с лишним раза больше, чем в первом полугодии прошлого года. Много дорог капитально отремонтировано.

Продолжались большие строительные работы по республиканскому и местному хозяйству. Объем этих работ вырос по сравнению с первым полугодием 1947 г. на 21 процент.

В районах, подвергавшихся оккупации, за первое полугодие 1948 г. построено и восстановлено в городах много домов — жилых площадей около 420 тысяч кв. м. В сельских местностях построено 28 тысяч домов.

лучили приветствия от Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), от Президиума Верховного Совета и Совета Министров РСФСР. На торжество трудящихся Карело-Финской ССР прибыли делегации братских союзных республик. Они передали поздравление трудящихся Карело-Финской ССР от великого русского и других народов Советского Союза.

ПРАЗДНИК НА ТУШИНСКОМ АЭРОДРОМЕ

25 июля столица нашей Родины отмечала день воздушного флота СССР. К трем часам дня на Тушинский аэродром собрались несколько сот тысяч москвичей. Время приближается к 4 часам.

В правительственной ложе появляется великий вождь советского народа И. В. Сталин. Вместе с ним входят товарищи Д. П. Берия, К. Е. Ворошилов, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, Л. М. Каганович, Н. А. Вознесенский, Н. М. Шверник, А. Н. Косыгин, Н. А. Булганин, А. А. Кузнецов, М. А. Сулов, П. К. Пономаренко, Г. М. Попов, М. Ф. Шкирятов, маршал Советского Союза А. М. Василевский, Маршал авиации К. А. Вершинин.

На горизонте — армада спортивных самолетов. Они идут изумительно четко, и с поля уже ясно можно различить, что их строй составляет слово: «Слава Сталину». Затем над аэродромом проносятся реактивные самолеты. Скорость их достигает скорости звука. Реактивные самолеты — детище новейшей советской конструкторской мысли и социалистической техники. Внезапно над аэродромом возникает пятёрка истребителей. Она снизилась и четко, крыло к крылу промчалась над полем аэродрома и почти по вертикали ушла в небо. Торжественную колонну боевых кораблей открывают 15 бомбардировщиков Героя Социалистического Труда Туполева. Следом идут машины другого типа. Показали свое искусство парашютисты. Праздник закончился показом новейшей транспортной авиационной техники.

Авиационный праздник на Тушинском аэродроме выдвинул в яркую демонстрацию могущества советского воздушного флота, непревзойденного мастерства сталинских соколов и неиссякаемого стремления советского народа сделать свою авиацию лучшей в мире, обеспечить воздушные просторы нашей Родины от всяких случайностей (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Семинарские занятия партийно-хозяйственного актива

В начале текущего года при городском парткабинете по специальной программе ЦК ВКП(б) был организован семинар партийно-хозяйственного актива. Слушателями семинара являются партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные и комсомольские работники. Занятия проходят два раза в месяц. Их посещают 55 человек.

Программа семинара ставит своей целью оказать помощь самостоятельно работающим над изучением произведений Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. За семь месяцев работы семинара проведено более 15 занятий. На них были прочитаны лекции на темы: «Об историческом и диалектическом материализме», «О манифесте коммунистической партии», по книге В. И. Ленина «Государство и революция», «Апрельские тезисы В. И. Ленина», «Сталинское учение о социалистическом государстве», «Об основах ленинизма» по книге товарища Сталина и другие.

Следует отметить, что семинарские занятия дают неплохие результаты. После каждой лекции слушатели принимают активное участие в обсуждении изложенного материала, вносят по лекции свои замечания и предложения. Так, например, после лекции по книге В. И. Ленина «Государство и революция» по желанию слушателей была подготовлена и прочтена лекция на тему «Сталинское

учение о социалистическом государстве». Эта лекция была подготовлена и прочитана слушателем семинара, заместителем управляющего треста т. Петровым. Лекцию по книге В. И. Сталина «Об основах ленинизма» подготовил и прочитал позавчера слушатель семинара, председатель горкома профсоюза угольщиков т. Леголов.

Активное участие в работе семинара и в выступлениях с лекциями принимают директор средней школы № 2 т. Сандыков, зам. секретаря горкома ВКП(б) т. Рябов, зам. управляющего трестом т. Петров и другие. Хорошо посещают семинарские занятия коммунисты тт. Нефедов, Скрынник, Усков, Марочкин, Брагин, Одинцов, Смезлова и другие.

Работа семинара за истекший период показывает, какую большую помощь эта форма учебы дает коммунистам в повышении идейно-политического уровня. Семинарские занятия позволяют прослушать определенный цикл хорошо подготовленных лекций и принимать активное участие в беседах, а также самостоятельно готовить лекции и выступать с ними. Занятия повышают у коммунистов идейно-политический кругозор и дают возможность правильно ориентироваться во внутренней и международной обстановке.

Ф. Есипов.

Состоится лекция о международном положении

29 июля, в 7 часов вечера, в малом зале клуба им. Сталина—состоится лекция на тему «О международном положении».

Лекцию читает лектор ЦК ВКП(б) т. Розанов.

Отдел пропаганды и агитации ЦК ВКП(б).

Попробуйте, войдите к Сухареву

Что в том особенного, если обратиться со своим вопросом к начальнику не по расписанию, т. е. не в часы, специально предназначенные для этого? Затруднительно ли ему на одну минуту задержаться и хотя бы коротко ответить? Ведь говорят же повсюду, что руководители должны стоять ближе к рабочим, постоянно прислушиваться к их голосу! Так полагают рабочий К., когда увидел своего директора в цехе. Хотя в коллективе кирзавода давно уже все знают об особенной «пунктуальности» т. Сухарева, о странном нраве начальника, рабочий К. все-таки отважился задержать своим вопросом редко появляющегося в цехе директора.

Побавровело лицо Сухарева. К. покаялся, что не послушал советов своих товарищей по работе. Они, оказывается, правильно говорили о том, что таких начальников, как т. Сухарев, поискать надо и не скоро найдешь, а если найдешь—то своею правью они потому, что на них управы нет.

Сухарев не разъяснял и не советовал рабочему, а кричал на весь цех:

—Что вы не знаете моего кабинета и часов приема по личным вопросам! Ко мне следует обращаться только в стенах моего кабинета, а слышать вас здесь я не желаю. Учтите, что я директор завода, а не ваш друг или товарищ.

Высокой стеной пренебрежения к рабочим отгородил себя Сухарев от многочисленного коллектива завода. Для общест-

вия с рабочими он уделил только один час из своего рабочего дня. На дверях его кабинета висит табличка: «Прим посетителя с 11 до 12». Мы проверили насколько он «пунктуален» в это время. Дважды мы попытались в установленные часы попасть к нему на прием. С 11 до 12 часов директора не было «в стенах его кабинета». И никто из работников конторы не мог сказать, где он. Мы видели в приемной несколько человек, ожидающих директора. Ожидание нам рассказали, что некоторые рабочие неделями ходили сюда и порой безрезультатно. В установленные часы директор очень редко бывает на «своем месте». Не укажешь ему на опоздание. А вот он укажет. Если войдешь в кабинет после 12, то услышишь: «Не время сейчас! Я занят!»

Нам пришлось видеть, как Сухарев принимает посетителей. Входит в его кабинет работница т. Алексеева. Здоровается. Директор не смотрит на вошедшую. И не отвечает на приветствие. (Кстати сказать, Сухарев вообще нигде не здоровается с рабочими). Алексееву он встречает грубым окриком:

—Ну, что у тебя? Работница объясняет, что она имеет преклонный возраст и врачи дали ей заключение перейти на более легкую работу.

—Нет у меня легкой работы. А не хочешь работать на тяжелой—уволь. Отбери квартиру.

—У меня два сына погибли на фронте. Где я жить буду? —Где хочешь! У меня же собес.

Письма в редакцию

Помещение столовой заваливается

Помещение столовой № 3 на шахте «Капитальная» требует немедленного капитального ремонта. Не только зимой, которая не за горами, а и в осеннее время нам нельзя будет работать в разваливающемся здании. О том, что надо производить ремонт столовой, хорошо знают все руководители шахты, но мер никаких не принимают. Имеется указание т. Юрченко о проведении этого ремонта, но его не выполняет.

Л. Барсуков.

Думает ли кто об этом?

Центральные электромеханические мастерские являются в нашем городе крупнейшим предприятием. В последние годы они оснащены новой техникой и выросли в небольшой ремонтный завод. Как и на всех предприятиях, здесь имеется много различных отходов. При проявлении инициативы и хозяйственного отношения к делу, все эти отходы можно бы использовать для производства различных товаров широкого потребления, в которых нуждается население нашего города.

Без больших затрат ЦЭММ могли бы организовать у себя цех ширпотреба. Думают ли об этом руководители?

Е. Корниенко.

На руднике должен быть хороший оркестр

В Осинниках по сути дела нет ни одного хорошего духового оркестра. На торжественных заседаниях, проходивших в городском клубе, нам не раз приходилось слышать сплошное врание музыкантов при исполнении Государственного гимна. Горком союза угольщиков должен принять меры к созданию на руднике хорошего духового оркестра. Вместе с тем надо призвать к порядку оркестрантов-шарманщиков. Недавно медицинские работники попросили один из оркестров притти поиграть на торжественном вечере. Музыканты явились и прежде всего на высокой ноте, можно сказать, «исполнили»: «Платите деньги, а иначе—не играем!»

А. Брагин.

Примеров издевательского отношения к рабочим со стороны Сухарева можно привести бесчисленное количество. Ничем другим, как развязной грубостью, бранными словами отвечает он на все запросы рабочих. Работница Карпова решила узнать, почему закуртки, которые выданы как спецодежда, бухгалтерия высчитывает по 76 рублей.

—Почему? Это не твое дело. И я не намерен спрашивать ни у кого что мне делать!—начал кричать Сухарев.

На заводе Сухаревым создана такая обстановка, что на редких собраниях никто не смеет сказать о творящихся безобразиях. Скажет—подвернется гонениям, травле. Мы побеседовали с рабочими тт. Захарчук, Уткиной, Глазковой. Они высказали много различных жалоб на Сухарева. Перед уходом они забеспокоились:

—Директор теперь нас съест за то, что мы побеседовали с вами. Он будет гонять с одной работы на другую и не даст ничего заработать.

Да, Сухарев, пожалуй, на это способен. Грубый, бездушный, себялюбивый и недалекий он несколько не думает о благополучии рабочих, о создании им нормальных бытовых условий. В результате скверной организации труда на заводе большинство рабочих очень мало зарабатывает. Из-за отсутствия заботы у директора о бытовом устройстве люди живут в общих условиях исключительно плохо.

Негодный стиль руководства т. Сухарева—одна из основных причин невыполнения кирзаводом № 2 производственной программы.

Е. Климова.
А. Алексеев.

Владимир Галактионович Короленко

(К 95-летию со дня рождения—27 июля 1853 года)

Известный писатель В. Г. Короленко родился на Волыни в семье судьи. Получив среднее образование, он три раза поступал в высшие учебные заведения, но нужда, заставлявшая его искать заработка, аресты и ссылки так и не дали ему закончить хотя бы одно из них.

Первый рассказ Короленко появился в печати в 1879 году, когда писатель находился в заключении.

После казни революционерами царя Александра II, Короленко отказался присягнуть новому царю Александру III. За это его сослали в Сибирь. По окончании ссылки Короленко в 1885 году поселился в Нижнем-Новгороде (ныне гор. Горький), где много и плодотворно работал. Его произведения вскоре принесли ему широкую известность. В 1900 году он был избран почетным академиком, но когда в 1902 году по приказу царя Николая II было отменено избрание М. Горького почетным академиком, Короленко вместе с Чеховым в знак протеста сложил с себя это звание.

В голодные 1891 и 1892 годы Короленко развернул широкую кампанию помощи голодающим. Во всех своих выступлениях он проводил мысль, что голод—не случайное стихийное бедствие, а неизбежный результат самодержавного строя России. Дважды выступал Короленко против царского правительства, создавшего так называемые «ритуальные процессы» (Муланское дело—против 10 умуртов в 1895—96 гг. и дело Бейлиса—против евреев в 1911—13 гг.). В этих делах царизм потерпел поражение—умурты и Бейлис были оправданы.

В 1905 году Короленко активно выступал против еврейских погромов, которые организовывали царским правительством.

ЗА РУБЕЖОМ

АРЕСТ РУКОВОДСТВА КОМПАРТИИ США

Американские власти арестовали семь руководителей американской компартии, в том числе председателя национального комитета компартии Фостера и генерального секретаря национального комитета Денниса, состоявших, якобы в «заговоре» с целью свержения и уничтожения правительства США.

21 июля арестованные были освобождены до суда под денежный залог. Руководители компартии США осудили выдвинутые против них обвинения, как шаг в сторону фашизма. Фостер заявил, что арест «представляет собой наступление на компартию, профсоюзы, партию Уоллеса и на все демократические



Он боролся против казней и пыток, применявшихся царской охранкой против революционеров. Посвященный этому вопросу сборник его статей под заглавием «Бытовое явление» произвел потрясающее впечатление не только в России, но и за границей.

В годы гражданской войны тысячи детей—были присланы Советским правительством в Полтаву, где жил писатель. Белогвардейцы, захватив город, обрели детей на голодную смерть. Короленко развернул кампанию помощи детям и добился их спасения.

В последние годы своей жизни Короленко работал над своим основным автобиографическим произведением «История моего современника», но закончить его не успел. 25 декабря 1921 года смерть оборвала его кипучую жизнь.

элементы Соединенных Штатов. Этот шаг предпринят правительством для того, чтобы привести Соединенные Штаты к фашизму и войне».

Как отмечает итальянская газета «Унита», покушение на Толъятти, действия в Чехословакии группы террористов, связанных с американской разведкой, покушение на секретаря японской коммунистической партии Токула, арест руководителей коммунистической партии США являются звеньями единого заговора и не оставляют сомнений на счет «международной ответственности» за эти провокации. (ТАСС).

Состояние здоровья Толъятти

Газета «Унита» сообщает, что состояние здоровья Толъятти улучшается. Последнее рентгеновское исследование показало, что заживление ран протекает удовлетворительно. Температура 24 июля впервые спала до 37. По ночам больной спит спокойно и его силы заметно прибавляются. (ТАСС).

Открытие съезда третьей партии в США

24 июля в Филадельфии (США) открылся съезд третьей партии, на котором присутствует около 3.000 делегатов. Съезд собрался для того, чтобы создать новую партию, посвященную делу мира и прогресса, выдвинуть кандидатов на пост президента и вице-президента, принять предвыборную программу. На открытии съезда присутствовало, включая делегатов, более 10 тысяч человек. (ТАСС).

Ответственный редактор Д. МОЛОКОВ.

В целях усиления артедей, с 20 июля с. г. артель «Искра» сливается с артелью «Обувщик». Лица, имеющие претензии к артели «Искра», обращаются к ней до 20 августа.

Военные действия в Греции

За шесть месяцев этого года монархисты—фашисты потеряли убитыми 11.340 и пленными 2.655 человек. На сторону демократической армии перешло 618 солдат противника. За период с 1 января по 30 июня частями демократической армии сбито 29 и повреждено 40 самолетов противника, уничтожено 680 грузовиков, 39 паровозов, 152 вагона, 67 танков, взорвано 6 тоннелей, одна электростанция и 199 мостов. (ТАСС).

Отставка французского правительства

19 июля на заседании французского национального собрания, после того, как было принято предложение социалистов о сокращении военных кредитов на 12 миллиардов франков, правительство во главе с Шуманом покинуло зал заседания и вручило президенту Республики Орлюлю заявление об отставке. (ТАСС).